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1. SAŽETAK RADA 

 
 

 Udruga žena Vukovar proslavila je 26. godina postojanja i rada 
 

 Za svoja 4 programska područja i njihovu provedbu, UŽV je osigurala financiranje 
kroz 8 projekata i programa. 

 
 24 zaposlenih osoba, 8 vanjskih suradnica i suradnika, 50 volonterki i volontera. 

 
 U 2024. godini Udruga žena Vukovar (UŽV) imala je ukupno 8 projekata i programa , 

od toga 4 samostalno i 4 u partnerstvu, od čega 8 kao nositeljica. 
 

 U 2024. godini Udruga je koristila mjere aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje – Javni rad koji se temeljio na društveno korisnom radu. 

 
 Pruženo 230 usluga pravnog savjetovanja za 151 osobu. 

 
 U okviru Savjetovališta Udruge pružena pomoć i podrška za 10 žena kroz 33 usluge.  

 
 79 000 posjeta na web stranici Udruge žena Vukovar. 

 
 86 objava na Facebook UŽV (2937 pratitelja/ica). 

 
 Udruga žena Vukovar dobila je priznanje Grada Vukovara za svoj dugogodišnji rad. 
 Uručena nam je plaketa za postignuća u promicanju i zaštiti ljudskih prava i sloboda, 

posebno žena, unapređenju kvalitete života starijih i nemoćnih osoba i promicanju 
društvenog razvoja i razvoja zajednice. 

 
 Izrađena procjena potreba zajednice u suradnji sa Pravnim fakultetom-Diplomskim 

studijem socijalni rad u okviru kolegija Socijalni rad u zajednici. 
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2. O UDRUZI ŽENA VUKOVAR 

 
 
Udruga žena Vukovar je feministička, nevladina, neprofitna i nestranačka organizacija 

civilnog društva osnovana sa svrhom zaštite, promicanja i unaprjeđenja ljudskih prava i 

sloboda, ravnopravnosti žena i muškaraca, demokratizacije društva, promicanja, 

unaprjeđenja i jačanja građanskog aktivizma u kreiranju i provedbi javnih politika aktivnog 

građanstva za razvoj i djelovanje u lokalnim zajednicama kroz povećanu uključenost 

marginaliziranih skupina građana u društveni razvoj i odlučivanje. 

Udruga sukladno utvrđenim ciljevima djeluje na području ostvarivanja i zaštite ljudskih 

prava i ravnopravnosti spolova, demokratskog razvoja, obrazovanja, socijalne djelatnosti, 

međunarodne suradnje, kulture, socijalnog poduzetništva i održivog razvoja, očuvanja 

prirode, zaštite okoliša, razvoja ruralnih zajednica kroz razvoj i unaprjeđenje socijalnih 

usluga u zajednici i razvoj međusektorske suradnje i suradnje civilnoga društva. 

 

Udruga ima registrirano Savjetovalište pri Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji 

i socijalne politike za pružanje usluga opće i pravne podrške. Također ima i certificirani 

mobilni tim za podršku žrtvama trgovanja ljudima.  

 

Udruga žena Vukovar radi i djeluje na području grada Vukovara i Vukovarsko-srijemske 

županije te Republike Hrvatske od 1998. godine. Tijekom više od 20 godina postojanja 

provele smo brojne projekte sukladne našim ciljevima i misiji te s vremenom razvile 4 

programa primarno usmjerena osnaživanju žena, poboljšanju kvalitete života starijih osoba, 

razvoju socijalnih usluga i održivog razvoja lokalne zajednice.  

  

Program direktne podrške ženama pružamo kroz Savjetovalište SOS linija za žene žrtve 

nasilja i žrtve nasilja u obitelji. Savjetovalište se uspješno razvija već više od 20 godina i kao 

takvo prepoznato je od strane korisnica i institucija. Cilj programa je direktna podrška 

ženama žrtvama nasilja i žrtvama nasilja u obitelji na području Vukovarsko-srijemske 

županije te prevencija, odnosno osvještavanje važnosti prevencije i zaštite od nasilja, kao i 

aktivnosti zagovaranja učinkovitijeg pristupa problemu. 

 

Kroz program Kluba osoba treće dobi koji se provodi od samog osnutka Udruge usmjereni 

smo na direktan rad s osobama starije dobi. Djelovanje Kluba zasniva se na razvoju različitih 

modela skrbi i vaninstitucionalne potpore, poticanju aktivnog starenja, boljoj povezanosti i 

solidarnosti među generacijama, osmišljavanju slobodnog vremena i volonterstvu kojem je 

svrha poboljšanje kvalitete življenja osoba treće dobi. U 2021. i 2022. godini podružnica 
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Kluba osoba treće dobi djelovala je i u Općini Borovo. Program Kluba je prepoznat  ne samo 

od strane korisnica i korisnika, nego i od lokalne zajednice, jer smo kroz ovaj program stvorili 

specifično mjesto na kojem se starije osobe okupljaju.  

Udruga je u proteklih pet godina razvila nekoliko socijalnih usluga koje nastojimo širiti u 

ruralna područja VSŽ s ciljem osiguranja dostupnosti i zadržavanja korisnika u 

obitelji u lokalnoj zajednici, uz aktiviranje lokalne podrške. Usluga prijevoza starijih osoba, 

usluga pomoći u kući, integracija u zajednicu putem organiziranih edukativnih i kreativnih 

aktivnosti su usluge koje smo u protekle 4 godine razvijale. 

Poticanju održivog razvoja lokalne zajednice kontinuirano doprinosimo promicanjem 

suradnje unutar i među sektorima te jačanjem kapaciteta zaposlenica organizacije ali i svih 

dionika putem neformalne edukacije, organiziranja volonterskih akcija, informiranja, sl. 

Edukacijski nasad EKO START kojim UŽV upravlja od 2019. godine mjesto je društvene 

umreženosti u našoj lokalnoj zajednici, mjesto ekonomskog jačanja žena, poticanja 

volontiranja i suradnji sa ustanovama i institucijama. EKO START je mjesto za odmor, 

druženje, edukaciju o permakulturnom/ekološkom/organskom uzgoju hrane i inkluziju te 

promociju i praksu zdravog i samoodrživog načina života te jačanja zajednice. 

 

Razvoju lokalne zajednice doprinosimo svojim aktivnostima na izgradnji, zaštiti i promicanju 

ljudskih prava, jednakosti i ravnopravnosti, razvoju volonterstva, borbi protiv nasilja i 

diskriminacije, prava nacionalnih manjina, starijih i nemoćnih, socijalnim uslugama, 

poticanju i razvoju socijalnog poduzetništva, cjeloživotnog učenja i održivog razvoja. 

 

Udruga provodi svoju viziju i misiju već dvadeset i šest godina i to kao jedna od dvije 

organizacije civilnog društva na području Vukovarsko srijemske županije koja kontinuirano 

pruža savjetodavnu pomoć i educira se u području zaštite žena žrtava obiteljskog nasilja te 

ostalih osoba u nepovoljnom društvenom položaju. 

Udruga žena Vukovar svoje djelovanje zasniva na poštivanju temeljnih ljudski prava, 

dostojanstva i vrijednosti svih ljudi a u skladu s vrijednostima feminizma, nenasilja, 

ravnopravnosti, tolerancije, uvažavanja različitosti, solidarnosti te jednakih mogućnosti. 

Društvene promjene koje vode ka pravednijem i odgovornijem društvu te socijalna 

osjetljivost važne su odrednice za koje se zalažemo u svom djelovanju. Kao organizacija 

razvijamo znanje, vještine zagovaranja i vođenja, fleksibilnost i spremnost na suradnju te 

potičemo na doprinos svake osobe u zajedničkom djelovanju.  

U svojemu radu i promicanju vizije Udruge služimo se provjerenim informacijama i 

suvremenim znanstvenim istraživanjima koje su objavili domaći i/ili inozemni autoriteti u 

području kojim se bavimo.  
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Svojim aktivnostima promičemo opće vrijednosti volonterskog rada kao osobnog razvoja 

koji osnažuje pojedince, izgrađuje osjećaj solidarnosti, potiče na sudjelovanje. 

Pokreće nas aktivistički duh jer vjerujemo u snagu udruženih pojedinaca koji pokreću 

promjene. Informiramo i educiramo sebe i društvo u kojemu živimo, a za svoj rad u najboljoj 

namjeri snosimo punu odgovornost. 

Potičemo i ohrabrujemo druženja članica i članova, prijateljsko okruženje te podršku i izvan 

aktivnosti Udruge, jer smatramo da je duh zajedništva i prijateljstva koji se pritom jača 

poseban i važan za naše djelovanje. 

U svom radu zalažemo se i za poticanje participacije osoba starije životne dobi u svim 

pitanjima koja se tiču njihovih prava te stvaramo prilike za sudjelovanje i doprinos svih 

zainteresiranih osoba.  

Ispunjenje zadanih ciljeva i provedbu planiranih aktivnosti provode zaposlenice Udruge, 

vanjski stručni suradnici, partneri, volonteri kao i suradničke organizacije civilnog društva, 

suradničke institucije koje su svojim uključivanjem  i podrškom radu naše udruge pridonijele 

realiziranju planiranih programa i aktivnosti. 

2.1. Područje djelovanja 

Područja djelovanja Udruge sukladno ciljevima i Klasifikaciji djelatnosti udruga su: 

•  Demokratska politička kultura 

• Gospodarstvo 

• Kultura i umjetnost 

• Ljudska prava 

• Međunarodna suradnja 

• Obrazovanje, znanost i istraživanje 

• Održivi razvoj 

• Socijalna djelatnost  

• Zaštita okoliša i prirode 

• Zaštita zdravlja 
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2.2. Standardi kvalitete 

 

Udruga je krajem 2008. godine započela s primjenom SOKNO (Sustav osiguranja  kvalitete 

za neprofitne organizacije) koji se temelji na samoprocjeni organizacije i kontinuiranom 

praćenju kvalitete na 12 različitih područja. SOKNO je izrađen prema priručniku PQASSO 

Practical Quality Assurance System for Small Organisations Charity Evaluation Services iz 

Velike Britanije. 

U sklopu rada na podizanju ukupne kvalitete rada Udruge, uspostavljena je i redovito se 

ažurira dokumentacija normativno-pravnih akata, čime se osigurava usklađenost s 

relevantnim zakonodavnim okvirima i standardima kvalitete. Udruga posjeduje sljedeće 

dokumente: Statut, Pravilnik o radu, Pravilnik o nediskriminaciji, Pravilnik o procedurama 

postupanja, Pravilnik o protupožarnoj zaštiti, Pravilnik  o jednostavnoj nabavi robe i usluga,  

Upute o financijskom poslovanju i upravljanju gotovim novcem, Odluka o visini blagajničkog 

maksimuma, Odluka o uvjetima korištenja privatnih vozila u službene svrhe, Odluka o isplati 

putnih troškova, Odluka o visini plaća, Odluka o osnivanju kluba, Evidencija radnog vremena, 

Model evaluacije zaposlenika, Operativni planovi, Planovi rada i Financijski planovi, 

Strateški planovi te druge akte relevantne za učinkovito upravljanje i transparentno 

poslovanje. 

 

2.3. Struktura Udruge žena Vukovar 

 

Osnovna upravljačka i izvršna  tijela Udruge žena Vukovar su Skupština, Vijeće Udruge, 

Upravni odbor, Predsjednica i Koordinatorica Udruge. 

Navedena tijela imaju svoje različite, a komplementarne funkcije u osmišljavanju, 

provođenju, koordiniranju i kontroli rada organizacije. Svoje uloge ostvaruju u uskoj 

suradnji sa radnim timom Udruge žena Vukovar. 

 

Djelatnice/i Udruge u 2024. godini:  

 

➢ Koordinatorica 

➢ Administrativna asistentica 

➢ Voditeljica financija 

➢ Planer održavanja 

➢ Asistentica za projekte i administraciju  
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➢ 17 zaposlenica za poslove pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama i osobama u 

nepovoljnom položaju 

➢ 2 zaposlenika u programu javnog rada 

 

 

Struktura Udruge žena Vukovar uključuje:  

 

Skupštinu Udruge žena Vukovar, koja je najviše izborno i programsko tijelo, a uključuje 

sve redovne članice i članove Udruge;  

 

Upravni odbor  je upravljačko tijelo koje se sastoji od tri člana/ice izabrana i imenovana na 

sjednici Skupštine. Za svoj rad odgovara Skupštini.  

 

Vijeće udruge je izvršno tijelo koje rukovodi u upravljanju programima i projektima; 

 

Predsjednica obavlja izvršne funkcije i druge poslove određene Statutom; 

 

Koordinatorica obavlja stručne izvršne poslove određene Statutom, s područja 

programskog razvoja. 

 

Radni tim osim zaposlenih osoba ima i vanjske suradnice i suradnike, od kojih je 6 

kontinuirano kroz godine uz Udrugu žena Vukovar, a dio se pridružuje kroz određene 

programske/projektne aktivnosti organizacije. 

 

Stalne vanjske suradnice i suradnici u 2024. godini su: Jelica Balog (pravnica), Jovana Bačić 

Beljić (psihologinja), Biljana Gaća (održavanje web stranica), Dejana Macura 

(fizioterapeutkinja), Marina Škarica (policijska službenica iz odjela za prevenciju PU VSŽ), i 

Branka Beraja (TIP TOP servis). Osim stalnih  vanjskih, u radu UŽV je tijekom 2024. godine 

sudjelovalo troje dodatnih suradnica / suradnika, najčešće u okviru edukacija koje smo 

provodile.  

Tijekom 2024. naših 50 volontera/ki su svojom energijom i entuzijazmom značajno 

doprinijeli/e kvaliteti i vidljivosti našeg rada. Uključujući se u razne aktivnosti rada UŽV, 

volonteri i volonterke ostvarili/e su sveukupno 482 volonterska sata. 
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3. UDRUGA U 2024.  

 

Udruga žena Vukovar je tijekom dugog niza godina  sustavno radila na ulaganju u ljudske 

resurse da bi okupila tim ljudi koji su zajednički doprinijeli ostvarenju rezultata koje ćemo 

prikazati u ovome izvještaju. Udruga žena Vukovar je od svog osnutka (1998. godine) 

usmjerena na zaštitu, promicanje i unaprjeđenje ljudskih prava i sloboda, ravnopravnosti 

žena i muškaraca, demokratizacije društva, promicanja, unaprjeđenja i jačanja građanskog 

aktivizma u kreiranju i provedbi javnih politika aktivnog građanstva za razvoj i djelovanje u 

lokalnim zajednicama kroz povećanu uključenost marginaliziranih skupina građana u 

društveni razvoj i odlučivanje.  

Naša SOS linija 032/421-191 bila je dostupna svakim radnim danom od 8 do 16 sati za 

pružanje besplatne pravne pomoći  koju pružamo u okviru projekta „Pružanje pravne 

pomoći kroz osiguranje teritorijalne dostupnosti“. Osim pravne pomoći, korisnicima koji su 

nam se obratili pružili smo različite praktične informacije i emocionalnu podršku. 

Putem SOS linije tim stručnjaka Udruge žena Vukovar pruža pravnu pomoć i psihosocijalnu 

pomoć žrtvama nasilja u obitelji, te marginaliziranim i osjetljivim društvenim skupinama 

građana. U 2024. kao ovlaštena pružateljica besplatne pravne pomoći pružili smo uslugu 

besplatne pravne pomoći i savjetovanja za 151 osobu kroz 230 savjetovanja, a uslugu 

psihosocijalnog savjetovanja i pomaganja za 10 osoba kroz 33 savjetovanja.  

Kroz program „Zaželi i budi uključen/a“ 15 zaposlenica je svakodnevno obilazilo 90 

korisnika i pružale im pomoć u kući. Pružanjem usluge pomoći u kući povećava se socijalna 

uključenost krajnjih korisnika - starijih i nemoćnih osoba i osoba u nepovoljnom položaju, 

što trajno utječe  na povećanje pozitivnog osjećaja brige i skrbi društva o ovim ranjivim 

skupinama te povećanje njihovog osjećaja vrijednosti i odgađanja njihovog odlaska u 

domove za starije i nemoćne osobe. 

Udruga žena Vukovar sudjelovala je i ove godine s 

volonterskom akcijom u obilježavanju Svjetskog dana 

činjenja dobrih djela.  Svjetski dan činjenja dobrih djela 

pokrenut je prije 17 godina i predstavlja globalni događaj 

koji se obilježava u 110 zemalja svijeta a u Hrvatskoj se 

odvija već drugu godinu zaredom.  
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U suradnji sa Osnovnom školom Siniše Glavaševića, učenicima, nastavnicima i roditeljima, 

Gradom Vukovarom, Vukovarsko-srijemskom županijom, Planum građenje d.o.o., 

Vulkanizerskim obrtom Milinković, građankama i građanima izradili smo vrtni namještaj 

(taburei i stolovi od automobilskih guma). Na ovaj način smo oplemenili školsko dvorište OŠ 

Siniše Glavaševića novim sadržajima i učinili djeci, učiteljima i roditeljima  ugodnim za 

učenje ali i za boravak i druženje.  

Svoj doprinos i ove godine smo dali Nacionalnoj kampanji Hrvatska volontira. Provedbom 

volonterskih aktivnosti dajemo svoj doprinos zajednici u kojoj živimo i ujedno želimo 

podsjetiti koliko nam je volontiranje važno za razvoj otpornosti zajednice i                                                   

ukazati na značaj volontiranja za razvoj suvremenog demokratskog društva u kojem svaki 

pojedinac ima pravo i odgovornost dati svoj doprinos i u kojem se takav doprinos cijeni. 

Volontersku akciju, uređenja dvorišta Dječjeg vrtića Vukovar II, Udruga žena Vukovar 

organizirala je u suradnji sa Dječjim vrtićem Vukovar II i građanima i građankama.  Na 

volonterskoj akciji izrađen je namještaj od automobilskih guma i na taj način su volonteri 

svojim doprinosom omogućili da vrtićko dvorište krasi namještaj koji ga čini ljepšim i 

ugodnijim za svu djecu.                               

U mjesecu prosincu organizirali smo još jednu volontersku akciju, ovoga puta  izrade 

božićnih ukrasa. Volonterska akcija realizirana je u suradnji sa Gradom Vukovarom, 

Hrvatskim šumama – Šumarija Vukovar, Ris metalom d.o.o, Dječjim vrtićem Vukovar II, 

Osnovnom Školom Siniše Glavaševića,  Javnom vatrogasnom postrojbom Vukovar na kojoj 

smo izrađivali i postavljali božićne ukrase na 7 lokacija u gradskoj četvrti Borovo naselje.  
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U 2024. godini sudjelovali smo na dvije prosvjedne akcije vezane za kršenje ženskih ljudskih 

prava.  

Povodom Međunarodnog dana žena zaposlenice i članice Udruge sudjelovale su na  

organiziranoj simboličnoj javnoj akciji pod nazivom "Sigurne na radnom mjestu, slobodne 

od zlostavljanja" održanoj u Zagrebu.  Akciju su organizirale Ženska mreža Hrvatske, CESI - 

Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje i Ženska sekcija Savez samostalnih sindikata 

Hrvatske u suradnji s drugim ženskim organizacijama i inicijativama.  

Uoči Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama Ženska mreža Hrvatske organizirala 

je prosvjednu akciju pod nazivom "Prestanite štititi silovatelje" koja je održana u 16 gradova 

Hrvatske. 

            

Rad naše Udruge, kao i aktivnosti koje provodimo i usluge koje pružamo smo promovirali 

sudjelovanjem na lokalnim sajmovima. Tijekom 2024. zaposlenice Udruge su predstavile naš 

rad na sajmu Svi zajedno Hrvatsko naj, Dani Dunava i Etno sajmu.     

Važno nam je zahvaliti svim donatorima koji su nam s povjerenjem dodijelili financijska 

sredstva kako bismo ih namjenski iskoristili i u skladu s našim dosadašnjim djelovanjem. 
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Veliko hvala i našim volonterima koji su odlučili svoje slobodno vrijeme iskoristiti kako bi 

doprinijeli zajedničkom ostvarenju ciljeva Udruge i u 2024. godini. Zaposlenice i sve ostale 

osobe koje su sudjelovale u radu i u aktivnostima Udruge omogućile su pružanje kvalitetnijih  

usluga te stvaranje i poticanje pozitivnih promjena u području ljudskih prava zalažući se za 

toleranciju, ravnopravnost, kulturu nenasilja, promicanje i unaprjeđenje ljudskih prava i 

sloboda, ravnopravnosti žena i muškaraca te povezivanje i umrežavanje svih lokalnih 

dionika s ciljem osnaživanja zajednice. 

Početak godine nastavljen je sa provedbom druge godine projekta „Pružanje pravne 

pomoći kroz osiguranje teritorijalne dostupnosti“  financiranog od Ministarstva 

pravosuđa, uprave i digitalne transformacije  RH.  Kroz organizaciju 4 javne akcije i 3 info 

tour vožnje informiranja građana/ki  senzibilizirali smo i osvijestili oko 20.000 građana 

Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije o mogućnostima ostvarivanja navedene 

podrške. U okviru projekta održan je i okrugli stol pod nazivom “Sustav primarne pravne 

pomoći u praksi-što možemo mijenjati”  koji je okupio 20 osoba, pružatelja primarne i 

sekundarne pravne pomoći sa područja Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije 

kao i predstavnice Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije iz Odjela za 

besplatnu pravnu pomoć. 

 

                 

 

 

 

 

 

                                                            

 

Također kroz cijelu godinu nastavljena je i provedba trogodišnjeg programa „Povezana 

zajednica“ financiranog sredstvima Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 

socijalne politike čije aktivnosti provodimo i na području suradničkih općina – Općini Borovo 

i Općini Trpinja, mjestu Bršadin te na taj način osiguravamo kroz međusektorsku suradnju s 

jedinicama lokalne samouprave podizanje razine kvalitete izvaninstitucijskih usluga 

razvojem alternativnih oblika skrbi u zajednici. U okviru programa pružali smo uslugu 
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mjerenja tlaka i šećera u suradničkim općinama jednom mjesečno te provodili edukacijske 

aktivnosti. 

Drugi kvartal obilježio je završetak prekograničnog projekta „Podrška žrtvama trgovanja 

ljudima-jačanje kapaciteta stručnjaka“ čijim smo aktivnostima doprinijeli osnaživanju 

kapaciteta stručnjaka promicanjem zajedničkih standarda u području jačanja suradnje u 

odgovoru na trgovanje ljudima na lokalnom, nacionalnom i međunarodnom nivou.  

2024. godinu obilježila je i provedba završne godine dvogodišnjeg programa “Superseniori 

Vukovara”. Glavne aktivnosti programa posvećene su Nacionalnoj kampanji borbe protiv 

nasilja nad starijim osobama, kao i provedbi dnevnih aktivnosti za starije osobe organizirane 

u Klubu osoba treće dobi.  

Sredinom travnja Udruga je potpisala ugovor o financiranju zapošljavanja u javnom radu sa 

Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. U Programu javnog rada zaposlene su 2 osobe koje 

se nalaze u nepovoljnom položaju na tržištu rada. 

U svibnju 2024. godini naša organizacija je dobila Plaketu Grada Vukovara za postignuća u 

promicanju i zaštiti ljudskih prava i sloboda, posebno žena, unapređenju kvalitete života 

starijih i nemoćnih osoba i promicanju društvenog razvoja i razvoja zajednice. 

Prepoznavanjem potreba u zajednici, radom i umrežavanjem, međusektorskom suradnjom i 

razvojem suradničkih odnosa razvili smo odličnu suradnju sa Općinom Borovo i Općinom 

Trpinja koje su u 2024. podržale naš rad i to Općina Borovo financiranjem izleta- posjet 

parku prirode Kopački rit dok je Općina Trpinja financijskim sredstvima podržala redoviti 

rad Udruge.  

 

Institucionalna podrška Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva  odigrala je ključnu 

ulogu u unapređenju naših kapaciteta i omogućila značajan iskorak u kvalitetnijem utjecaju 

na javne politike, osobito u sektoru pružanja socijalnih usluga starijim osobama i žrtvama 

nasilja. Ova podrška omogućila je našoj udruzi da unaprijedi svoje operativne sposobnosti, 

kroz financiranje ključnih resursa, stručnog usavršavanja potrebnog za učinkovito pružanje 

socijalnih usluga te prekogranično umrežavanje sa drugim ženskim organizacijama kroz 

sudjelovanje na PitchWise Festivalu ženske umjetnosti i aktivizma u BiH. 

Kraj godine obilježila je prijava projekta pod nazivom "Podrška žrtvama trgovanja 

ljudima - jačanje suradnje nevladinih organizacija u borbi protiv trgovine ljudima" na 

4. Javni poziv za financiranje projekata međunarodne razvojne suradnje organizacija 

civilnog društva Ministarstva vanjskih i europskih poslova. 



GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2024. GODINU  

 
  
Udruga žena Vukovar 
Brune Bušića 74, Vukovar  
tel: 032 424 880   
email: info@udzvu.org  
web: https://udzvu.org/  

13 

Sva događanja u organizaciji Udruge ove godine, kao i prethodnih, medijski su popraćena s 

ciljem veće prepoznatljivosti rada i djelovanja Udruge. Suradnja s medijima je bila uspješna 

jer su  mediji popratili sva naša važna događanja i oglašavali pozive korisnicima na radionice 

i  predavanja koja smo održavali. 

 

3.1. Projekti kroz strateške pravce 

Strateški pravci udruge za period 2023. - 2026. godine. 

 

1. Razvoj operativnih i administrativnih kapaciteta organizacije kako bi se odgovorilo na 

prepoznate eksterne i interne izazove  

2. Osiguranje strateškog financiranja za temeljne aktivnosti organizacije, unapređenje 

organizacijske strukture i razvoj međusektorske suradnje  

3. Unaprjeđenje kvalitete djelovanja organizacije za praćenje i utjecanje na javne politike u 

područjima u kojima je organizacija aktivna  

4. Poticanje građanstva na uključivanje i sudjelovanje u razvoju lokalne zajednice i društva  

5. Razvijanje novih i unapređenje postojećih socijalnih usluga  

 

Provedeni projekti i programi u tijeku prate Strateške pravce Udruge i njihovi ciljevi 

ostvaruju se kroz zadane mjere/aktivnosti koje doprinose ostvarenju rezultata. 
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3.2. Programi i projekti udruge u 2024. godini 

 

U tablici 1. vidljivi su nazivi programa/projekata i donatora koji su financijski podržali rad 

Udruge žena Vukovar. 

 

Tablica 1. Popis projekta/programa i donatora Udruge žena Vukovar u 2024. godini 
 

 

R.br. Naziv projekta i donatori- 2024. Iznos u EUR 

1. „Podrška žrtvama trgovanja ljudima-jačanje kapaciteta 

stručnjaka“ 

 

1.3.2023. do 31. 8.2024. 

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova 

 

 

 

63.715,00 EUR 

2. “Superseniori Vukovara” 

siječanj 2024.- prosinac 2024. 

 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike 

 

Grad Vukovar 

 

 

 

14.080,00 EUR 

 

 

2.700,00 EUR 

3. “Zaželi i budi uključen/a” 

22.4. 2024. – 21.4.2027. godine  

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike 

Europska unija - program ESF+ 

 

 

 

720.000,00 EUR 

4. „Povezana zajednica“ 

1.6.2024.-31.5.2025. 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike 

 

 
32.500,00 EUR 

5. „Pružanje pravne pomoći kroz osiguranje teritorijalne 

dostupnosti” 

Siječanj 2024– prosinac 2024. 

 

Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije  

 

 

 

 

 

30.420,00 EUR 
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6. Institucionalna podrška Nacionalne zaklade za razvoj 

civilnog društva 

 

Siječanj 2024. – prosinac 2024. 

 

28.495,00 EUR 

7.  

Javni natječaj za sufinanciranje udruga građana koje djeluju 

na području Općine Borovo, Izlet - posjet parku prirode 

Kopački rit 

01.06.2024. - 30.06.2024. 

Općina Borovo 

 

 

 
1.500,00 EUR 

8.  Javni natječaj za financiranje udruga građana koji djeluju na 

području Općine Trpinja, Redovan rad Udruge žena 

Vukovar 

 

01.03.2024. - 31.12.2024. 

Općina Trpinja 

 

1.000,00 EUR 

 

U nastavku dajemo detaljniji opis nekoliko programa i projekata koji su se provodili tijekom 

2024. godine: 

 

 

 

➢ PODRŠKA ŽRTVAMA TRGOVANJA LJUDIMA-JAČANJE KAPACITETA STRUČNJAKA 

 

Vrijeme provedbe: ožujak 2023. -  kolovoz 2024. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 63.715,00 EUR 

Donator: Ministarstvo vanjskih i europskih poslova 

 

 

Ciljevi projekta: 

1. Osnaživanje kapaciteta stručnjaka promicanjem zajedničkih standarda u području jačanja 

suradnje u odgovoru na trgovanje ljudima na lokalnom, nacionalnom i međunarodnom 
nivou. 
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2. Podizanje razine znanje i svijesti razmjenama iskustva u svrhu unaprjeđenja sustava 

podrške žrtvama u pružanju podrške žrtvama trgovanja ljudima sa posebnim fokusom na 

žene i djecu. 

3. Podizanje svijesti javnosti putem javnih akcija i informiranja o problemu trgovine ljudima 

 

 

➢ “SUPERSENIORI VUKOVARA” 

 

Trajanje programa: siječanj 2023. godine – prosinac 2024. godine 

Donatori: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 

Vrijednost programa:  28.160,00 EUR 

Opći cilj programa je uključivanje osoba starije životne dobi u život zajednice kroz 

izvaninstitucionalnu organizaciju svakodnevnih aktivnosti s ciljem poboljšanja kvalitete 

njihova života i smanjenja socijalne isključenosti i siromaštva. 

Posebni ciljevi programa su: 

1. Podići razinu informiranosti o pravima starijih osoba te prevenciji zlouporabe 

ugovora o dosmrtnom/doživotnom uzdržavanju starijih osoba i podizanje razine 

svijesti javnosti o nužnosti borbe protiv nasilja nad starijim osobama. 

2. Omogućiti socijalizaciju te primjereno zadovoljiti potrebe starijih osoba 

organiziranjem njihovih dnevnih aktivnosti u adekvatno opremljenom prostoru – 

smanjiti osjećaj izoliranosti a povećati osjećaj svrsishodnosti, sigurnosti i 

uključenosti korisnika kroz uključivanje u organizirane aktivnosti koje su 

prilagođene njihovim potrebama i interesima i pružanju različitih vidova pomoći i 

skrbi (usvajanja znanja i vještina, skrbi o zdravlju, kreativni rad te razmjenu 

informacija i druženje). 

3. Poticanje starijih osoba na pružanje međusobne potpore, te mogućnost 

samoorganizacije za pružanje potpore drugim članovima zajednice. 

 

 

➢ “ZAŽELI I BUDI UKLJUČEN/A” 

 

 

Vrijeme provedbe: 22. travnja 2024. – 22. travnja 2027. godine. 

Donator: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike i program ESF+ 

Ukupna vrijednost projekta: 720.000,00 EUR 
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Cilj projekta „Zaželi i budi uključen/a “ je prevencija institucionalizacije i smanjenje 

socijalne isključenosti starijih osoba i osoba s invaliditetom osiguranjem pružanja 

dugotrajne skrbi.  

Specifični cilj je povećanje kvalitete života starijih osoba i osoba s invaliditetom pružanjem 

usluga pomoći i podrške.  

 

 

➢ POVEZANA ZAJEDNICA 

 

Vrijeme provedbe: lipanj 2023. godine - svibanj 2026. godine. 

Ukupna vrijednost projekta: 75.000,00 EUR 

Donator: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 

Partner: Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Vukovar 

 

Opći cilj programa je razvoj izvaninstitucijskih usluga, povećanje kvalitete usluga i širenje 

na područja na kojima iste nisu dostupne, kroz poboljšanje kvalitete života socijalno 

osjetljivih skupina i smanjenje socijalne isključenosti i siromaštva. 

Specifični ciljevi programa su: 

1. Podići razinu kvalitete izvaninstitucijskih  usluga razvojem alternativnih oblika skrbi u 

zajednici  i kroz međusektorsku suradnju s jedinicama lokalne samouprave na području 

četiri općine na kojima se program provodi i to u područjima u kojima je ta usluga 

nerazvijena. 

2. Omogućiti socijalizaciju osoba treće životne dobi u adekvatno opremljenom i 

organiziranom prostoru, smanjiti osjećaj izoliranosti, a povećati osjećaj svrsishodnosti, 

sigurnosti i uključenosti korisnika u život zajednice. 

3. Razvoj suradničkih odnosa različitih pružatelja usluga, jedinica područne i lokalne 

samouprave, ustanova socijalne skrbi, udruga, i različitih sustava radi uspješnijeg rješavanja 

potreba korisnika na području Vukovarsko-srijemske županije, te definiranja prioriteta za 

daljnji razvoj usluga. 

 

 

➢ PRUŽANJE PRAVNE POMOĆI KROZ OSIGURANJE TERITORIJALNE DOSTUPNOSTI 

 

Vrijeme provedbe: 1.1.2023. godine do 31.12.2025. godine. 

Ukupna vrijednost projekta: 70.200,00 EUR 

Donator: Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije 

Partner: Centar za mir, nenasilje i ljudska prava - Osijek 
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Projekt je osmišljen sa svrhom osiguranja primarne pravne pomoći osjetljivim društvenim 

skupinama ženama žrtvama obiteljskog nasilja, pripadnicima nacionalnih manjina, starijim 

i nemoćnim osobama, socijalno ugroženim obiteljima, osobama pod ovrhom, potrošačima, 

civilnim žrtvama rata, radnicima i drugim osobama u potrebi kroz osiguranje 

teritorijalne  rasprostranjenosti u skladu s odredbama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći. 
 

➢ INSTITUCIONALNA PODRŠKANACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOGA 

DRUŠTVA ZA STABILIZACIJU I RAZVOJ UDRUGE  

 

Trajanje podrške: Siječanj 2025. – prosinac 2027. 

Vrijednost podrške: 85.485,00 eura 

Cilj podrške: osigurati razvoj i stabilizaciju udruge u trogodišnjem periodu od 2025. godine 

do 2027. godine. 

 

➢ IZLET - POSJET PARKU PRIRODE KOPAČKI RIT 

Vrijeme provedbe: 01.06.2024. - 30.06.2024. 

Ukupna vrijednost: 1.500,00 eura 

Donator: Općina Borovo 

➢ REDOVAN RAD UDRUGE ŽENA VUKOVAR 

Vrijeme podrške: 01.03.2024. - 31.12.2024. 

Vrijednost podrške: 1.000,00 eura 

Donator: Općina Trpinja 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. EDUKACIJE, PREDAVANJA, RADIONICE 
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18.1.2024.  

Dana 18.1.2024. koordinatorica i vanjska suradnica, psihologinja Jovana Bačić Beljić su 

održale gostujuće predavanje na Pravnom fakultetu u Osijeku u okviru kolegija Obiteljsko 

nasilje na prvoj godini Sveučilišnog diplomskog studija Socijalni rad. Na predavanju je 

predstavljen rad Udruge žena Vukovar, iskustva iz direktnog rada sa ženama žrtvama 

obiteljskog nasilja (podrška ) kako bi se studentima približila ova tema iz perspektive rada 

organizacije civilnog društva i kako bi što bolje razumjeli problem nasilja nad ženama.  

20.1.2024.  

Dana 20.1.2024. administrativna asistentica sudjelovala je u nastavku edukacije Škole 

ekonomskih i socijalnih prava na kojoj su Irena Stojadinović iz Mreže psihosocijalnih 

inovacija PIN i Aleksandar Stevanović sa Instituta za socijalnu medicinu Medicinskog 

fakulteta Univerziteta u Beogradu govorili o pristupu pravu na adekvatnu zdravstvenu 

zaštitu. 

25.1.2024.  

Dana 25.1.2024. voditeljica projekta sudjelovala je na online radionici "Sustav kvalitete u 

organizacijama civilnog društva s primjerima učinkovitih modela upravljanja, podnaslov: 

OK2015 - Primjena sustava osiguranja kvalitete u organizaciji". Radionicu je provela 

voditeljica DKolektiva Nikoleta Poljak, a u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnog 

društva u okviru Programa Regionalnog razvoja i jačanja organizacija civilnoga društva. 

3.2.2024.   

Dana 3.2.2024. administrativna asistentica sudjelovala je u nastavku edukacije Škole 

ekonomskih i socijalnih prava na kojoj su Milica Marinković i Marko Vasiljevićem iz 

Inicijative A11 govorili o diskriminaciji u ostvarivanju ekonomskih i socijalnih prava. 

10.2.2024.   

Dana 10.2.2024. administrativna asistentica sudjelovala je u nastavku edukacije Škole 

ekonomskih i socijalnih prava na kojoj su Aleksandra Mališić iz feminističkog kulturnog 

centra BeFem i Lazar Stefanović, doktorand Pravnog fakulteta Univerziteta u Beču govorili o 

pristupu žena i osoba sa invaliditetom ekonomskim i socijalnim pravima. 

 

13.2.2024.   
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Dana 13.2.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na online informativnoj sesiji koju 

je organizirala Europska agencija za obrazovanje i kulturu (EACEA)  kako bi predstavila 

mogućnosti financiranja u sklopu Poziva Network of towns (Umrežavanje gradova) za 

2024. svim zainteresiranim prijaviteljima i dionicima.  Osim predstavljanja ciljeva, prioriteta 

i očekivanih rezultata poziva, na sesiji se govorilo i o praktičnoj strani postupka podnošenja 

prijava. 

16.2.2024.  

Dana 16.2.2024.  koordinatorica Udruge sudjelovala je na webinaru Nacionalne kontakt 

točke programa CERV  na kojem su  predstavili Funding and tender opportunities portal i 

njegove osnovne značajke: postupak registracije, pretraživanje natječaja, traženje partnera i 

način ispunjavanja obrazaca a također su govorili i o horizontalnim temama: kriterijima i 

smjernicama za izradu politike zaštite djece (za projekte koji izravno uključuju 

djecu), rodnoj perspektivi, etičkim aspektima i vrijednostima Europske unije. 

24. i 25.2.2024.   

Od 24. do 25. 2. 2024. administrativna asistentica sudjelovala je u završetku edukacije Škole 

ekonomskih i socijalnih prava na kojoj su 24.2.2024. Marina Simeunović i Jelena Kasumović 

iz Inicijative A11 govorile o pristupu Roma ekonomskim i socijalnim pravima dok je Ivana 

Anđelković iz organizacije ZA krov nad glavom govorila o socijalnom stanovanju u Beogradu 

između dva rata. Drugi dan edukacije, 25.2.2024. Nađa Marković i Danilo Ćurčić iz Inicijative 

A11 govorili su o utjecaju tehnologije na ostvarivanje ekonomskih i socijalnih prava s 

posebnim osvrtom na socijalne karte dok je Predrag Momčilović iz Centra za zelene politike 

govorio o pravednoj tranziciji i klimatskim promjenama.  

27.2.2024.   

Dana 27.2.2024. administrativna asistentica sudjelovala je online na 3. radionici za jačanje 

kapaciteta OCD-a - Prikupljanje sredstava OCD-a za jačanje financijske održivosti u sklopu 

projekta PROTEUS u organizaciji CERANEO. 

19.3.2024.    

Dana 19.3.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na online radionici pod nazivom 

„Razvoj društvenog kapitala u lokalnoj zajednici te modeli partnerstva/suradnje 

organizacija civilnoga društva u zajednici“ u organizaciji Udruge za razvoj civilnog društva 

SMART na kojoj se govorilo što je uopće društveni kapital, koje su njegove dimenzije, koji je 

to potencijal lokalne zajednice te kako raditi na povećanju povjerenja, povezanosti i 

uzajamnosti kako među organizacijama civilnog društva tako i prema široj javnosti. 
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23. i 24.3.2024.   

Od 23. do 24. 2.2024. administrativna asistentica sudjelovala na prvom susretu Škole za 

društveni i politički razvoj žena KATA Srpskog demokratskog foruma na kojoj je Marijana 

Stojčić govorila o povijesti ženskog i feminističkog organiziranja na Jugoslovenskom 

prostoru dok je Nina Čolović govorila o povijesti i značaju feminizma općenito.  

16.4.2024.   

Dana 16.4.2024. voditeljica projekta sudjelovala na edukaciji na temu "Alzheimerova bolest 

kroz prizmu ljudskih prava" na kojoj je predsjednica udruge Memorija Silvija Dološić 

Groznica prenijela svoje znanje i iskustvo u radu sa osobama oboljelima od Alzheimera. 

Edukacija je organizirana u okviru trogodišnjeg programa "RE(aktivacija) starijih osoba II.!" 

kojeg provodi Udruga za podršku žrtvama i svjedocima na području VSŽ i OBŽ. 

19.-21.4.2024.   

Od 19. do 21.4.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na Školi društvene 

pravednosti Friedrich Ebert 2024 na Sljemenu u organizaciji Friedrich Ebert Stiftung na 

kojoj se govorilo o obrazovanju i izazovima danas, socijalnoj pravdi i jednakosti te 

društvenim posljedicama ekonomske transformacije, dobitnicima i gubitnicima tranzicije i 

blokadi reformi.  

24.-25.4.2024.  

Od 24. do 25.4. 2024. financijska asistentica sudjelovala je na on line operativnom planiranju 

održivosti softvera i PRO-NGO platforme  (projekt PRO-NGO-nositelj Udruženje za razvoj 

kulture „URK“). 

25.-26.5.2024.   

Od 25. do 26.5. 2024. administrativna asistentica sudjelovala je na trećem susretu Škole za 

društveni i politički razvoj žena KATA Srpskog demokratskog foruma na kome je Dora 

Zrinski Petrović govorila o reproduktivnom mentalnom zdravlju, Vedrana Bibić o pobačaju, 

Lana Bobić o prisilnoj kontroli a Milena Čalić Jelić o ženama žrtvama rata .  

7. i 8.6.2024. 

Od 7. do 8.6.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na Školi društvene pravednosti 

Friedrich Ebert 2024 koja je održana od 7. i 8.6.2024. na Sljemenu u organizaciji Friedrich 

Ebert Stiftung na kojoj se prvi dan govorilo o politici sjećanja kroz studijski posjet Jasenovcu 

i Uštici uz stručna vodstva i Migracijama u Hrvatskoj (Centar za Mirovne studije, Sara Kekuš). 

Tema drugog dana bila je Europska unija - izazovi 2024. , te grean deal i socijalna kohezija 
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(Mirela Holy), budućnost Europske unije (Mario Munta), Europska unija i regionalna 

suradnja (Senada Šelo Šabić) te pisanje policy brif-ova uz vodstvo Vanje Mladeineo (Centra 

Miko Tripalo). 

15. i 16. 6. 2024.  

Od 15. do 16. 6. 2024. administrativna asistentica sudjelovala je na četvrtom susretu Škole 

za društveni i politički razvoj žena KATA Srpskog demokratskog foruma na kome su prvi dan,  

Silvana Čeko Jurišić i Senka Sekulić održale predavanje na temu Intimne mape - istraživanje 

i otkrivanje ženskog seksualnog potencijala dok je  Amir Hodžić održao interaktivno 

predavanje na temu Ženska ravnopravnost. Drugi dan Škole Aneta Vladimirov i Jasminka 

Mujkić održale su predavanje na temu Pohvala sporosti.  

26.6.2024. 

Dana 26.6.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na online predstavljanju rezultata 

istraživanja medijskog utjecaja na žene žrtve rodno utemeljenog nasilja i rezultata analize 

rada AEM/VEM  kojeg je proveo Centar za građanske inicijative Poreč kao projekta 

"Seksizam naš svagdašnji" na kojem je dr.sc. Marina Štambuk predstavila  ključne nalaze 

istraživanja, Sunčica Damjanović (CGI) analizu rada Agencije i Vijeća za elektroničke medije, 

dok je Nataša Vajagić (CGI) prezentirala policy preporuke temeljene na provedenom 

istraživanju i analizi. 

26.6.2024.    

Dana 26.6.2024. koordinatorica Udruge sudjelovala je na online edukaciji o primjeni 

aplikacije za upis korisnika socijalnih usluga i evidenciju zaprimljenih zahtjeva (skraćeno: 

REKOSS) koju je Ministarstvo  izradilo, sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi putem koje će 

pružatelji socijalnih usluga  upisivati korisnike u evidenciju korisnika socijalnih usluga 

kojima pružaju socijalne usluge te sve zaprimljene zahtjeve za pružanje socijalnih usluga u 

evidenciju zaprimljenih zahtjeva. 

4.9.-6.9.2024.   

Od 4. do 6.9.2024. koordinatorica Udruge i administrativna asistentica sudjelovale su na 

seminaru "Uspostava suradnje i razmjena iskustava organizacija civilnog društva koje 

pružaju pomoć, podršku i smještaj žrtvama nasilja starije životne dobi" na kojem smo 

raspravljali, detektirali probleme nasilja kroz analizu uzroka i prepreka s kojima se susreću 

žrtve nasilja starije životne dobi te predlagali preporuke za poboljšanje pružanja pomoći i 

podrške žrtvama nasilja starije životne dobi. Seminar je održan u organizaciji udruge 

Savjetovanje, osnaživanje, suradnja iz Virovitice. 
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6.9.2024.   

Dana 6.9.2024. financijska asistentica sudjelovala je na informativnoj radionica izrade 

Socijalnog plana VSŽ na kojoj će biti predstavljen plan prikupljanja podataka s posebnim 

osvrtom na mapiranje postojećih socijalnih usluga i korisnika socijalnih usluga. 

20. i 21.9.2024.   

Od 20. do 21.9.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na Školi društvene 

pravednosti Friedrich Ebert 2024 koja je održana od 20. i 21.9.2024. na Sljemenu u 

organizaciji Friedrich Ebert Stiftung na kojoj se prvi dan govorilo o zelenim politikama i 

energetskoj održivosti kroz studijski posjet energetskoj zadruzi Klik u Križevcima na temu 

Građanska energija i rad energetskih zadruga te razgovor sa zamjenicom gradonačelnika 

Koprivnice uz posjet i obilazak kompostane Herešin dok je drugi dan tema bila Korupcija na 

nacionalnoj i lokalnoj razini (Maja Đerek), prezentiranje policy paper-a sudionika Škole te 

diskusija na temu Društvo za bolju budućnost - alternativa korupciji (Ivana Bodrožić) 

15.10.2024.   

Dana 15.10.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na online edukaciji mreže 

P.E.T.R.A.  usmjerenoj na regulaciji statusa i zapošljavanja stranih radnika i radnica u 

Hrvatskoj te njihovoj ranjivosti da postanu žrtve trgovanja ljudima. Edukacija je organizirana 

vezano uz 18. listopad Europski dan suzbijanja trgovanja ljudima. Na edukaciji su izlagali 

Virna Floreani, viša inspektorica rada, predstavnica Državnog inspektorata, te Monika 

Hartek i Elizabeta Filipaj predstavnice Hrvatskog zavoda za zapošljavanje." 

8.11.2024.   

Dana 8.11.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na zadnjem susretu Škole 

društvene pravednosti Friedrich Ebert 2024 koji je održan 8.11.2024. u Zagrebu u 

organizaciji Friedrich Ebert Stiftung na kojem su polaznici prezentirali svoje policy brief-ove.  

19.11.2024.  

Dana 19.11.2024. koordinatorica Udruge sudjelovala je na online specijaliziranoj edukaciji 

na temu "Suvlasništvo/Zakon o stambenim zgradama" u organizaciji Udruge za podršku 

žrtvama i svjedocima, u sklopu projekta Besplatna pravna pomoć  

20.11.2024.  

Dana 20.11.2024. voditeljica projekta sudjelovala je na online specijaliziranoj edukaciji na 

temu "Ovrha nad potrošačkim računima/komercijalnim računima te praktični primjeri iz 
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prakse" u organizaciji Udruge za podršku žrtvama i svjedocima, u sklopu projekta Besplatna 

pravna pomoć 

23. i 24.11.2024.  

Od 23. do 24.11.2024. administrativna asistentica sudjelovala na dvodnevnoj obuci 

kolektivne inteligencije za edukatorice feminističkih škola i VIII tematskom sastanku o 

feminističkom strateškom promišljanju koje je organizirao Mediteranski ženski fond u 

suradnji sa Ženskom mrežom Hrvatske. 

27.11.2024.  

Dana 27.11.2024. voditeljica projekta sudjelovala je na online specijaliziranoj edukaciji na 

temu "Upravni postupak" u organizaciji Udruge za podršku žrtvama i svjedocima, u sklopu 

projekta Besplatna pravna pomoć. 

 

 

5. OKRUGLI STOLOVI, TRIBINE, KONFERENCIJE, SASTANCI 

 

12.2.2024.  

Dana 12.2.2024. godine voditeljica projekta sudjelovala je  na predstavljanju 

rezultata Ispitivanja stavova građana o rodnoj ravnopravnosti unutar Vukovarsko-srijemske 

županije provedenog putem projekta Lokalne politike pod povećalom – praćenje provedbe 

Ciljeva održivog razvoja u lokalnim zajednicama kojeg provodi CROSOL - Platforma za 

međunarodnu građansku solidarnost Hrvatske u partnerstvu s Europskim domom Vukovar 

i Omladinskom udrugom PODUM iz Otočca. Predstavljanje rezultata održano je u Hotelu Lav. 

29.4.2024.   

Dana 29.4.2024. financijska asistentica sudjelovala je na stručnom skupu za OCD u području 

financijskog upravljanja-projekt PRO-NGO-nositelj Udruženje za razvoj kulture „URK“. 

 

 

 

15.10.2024.   
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Dana 15.10.2024. voditeljica projekta sudjelovala na programu uvodne konferencije 

projekta "Zajedno i danas i sutra!" Europskog doma Vukovar koja je održana u Gradskom 

muzeju Vukovar. 

24.10.2024.   

Dana 24.10.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na webinaru pod nazivom 

"Društveno korisno učenje u osnovnim školama” u organizaciji Hrvatskog volonterskog 

centra. 

30.10.2024.  

Dana 30.10.2024.  u prostoru županijske vijećnice Vukovarsko-srijemske županije, 

organizirali smo i održali okrugli stol pod nazivom “Sustav primarne pravne pomoći u 

praksi-što možemo mijenjati”  koji je okupio pružatelje primarne i sekundarne pravne 

pomoći sa područja Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije kao i predstavnice 

Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije iz Odjela za besplatnu pravnu 

pomoć. Okrugli stol organiziran je u okviru projekta  "Pružanje pravne pomoći kroz 

osiguranje teritorijalne dostupnosti". 

6.11.2024.  

Dana 6.11.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na online prijenosu Annual 

Conference on Fundamental rights and the Rule of Law Europskog gospodarskog i socijalnog 

odbora na kojem se govorilo o petogodišnjoj perspektivi civilnog društva.  

Istoga dana, koordinatorica Udruga organizirala je  i održala fokus grupu o učincima 

prekršajnog i kaznenog procesuiranja nasilja nad ženama sa relevantnim predstavnicima 

institucija i organizacija civilnog društva koje se bave navedenom tematikom. Cilj fokus 

grube bio je dobiti bolji uvid u učinke različitih načina procesuiranja nasilja nad ženama koji 

će kasnije doprinijeti izradi smjernica za unaprjeđenje postojećih zakonskih rješenja i praksi.  

19.11.2024.   

Dana 19.11.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na okruglom stolu pod nazivom" 

Sankcioniranje nasilja nad ženama – zakonska rješenja i praksa"  koji je održan u Hrvatskom 

saboru, a organizirala ga potpredsjednica Hrvatskoga sabora Sabina Glasovac u suradnji sa 

Ženskom mrežom Hrvatske uoči obilježavanja kampanje "16 dana aktivizma protiv nasilja 

nad ženama". 

26.11.2024.   
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Dana 26.11.2024. koordinatorica Udruge sudjelovala je na okruglom stolu koji je organiziran 

na Pravnom fakultetu u Osijeku povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv 

nasilja nad ženama na kojem su govorile stručnjakinje - Dunja Bonacci Skenderović, autorica 

publikacije "Ili moja ili ničija", samostalna konzultantica u području suzbijanja nasilja nad 

ženama, Barbara Herceg Pakšić, izvanredna profesorica Pravnog fakulteta Osijek, Anita 

Dremel, izvanredna profesorica Osijeka za sociologiju Filozofskog fakulteta Osijek te Dinka 

Caha, docentica Pravnog fakulteta Osijek kako bi pomogle razumjeti što doprinosi i koje 

reperkusije otvara rodno utemeljeno nasilje te ponuditi pravne smjernice prema sigurnijem 

i uključivom društvu.  

4.12.2024.  

Dana 4.12.2024. koordinatorica Udruge sudjelovala je na webinaru Europskog ženskog 

lobija pod nazivom Voices of Change: Advancing Women's Rights Across Europe na kojem je 

i ŽMH predstavila rezultate provedenih fokus grupa o učincima prekršajnog i kaznenog 

procesuiranja nasilja nad ženama sa relevantnim predstavnicima institucija i organizacija 

civilnog društva koje se bave navedenom tematikom.  

 

 

6.OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 

 

Mirna reintegracija hrvatskog Podunavlja Financijska i administrativna asistentica su 

sudjelovale na obilježavanju dana Mirne reintegracije hrvatskog Podunavlja u ustavno – 

pravni poredak Republike Hrvatske, kojeg je Vlada Republike Hrvatske proglasila 

spomendanom prije četiri godine. Nakon uvodnog dijela predstavljena je nova mrežna 

stranica vezana za proces mirne reintegracije koja obuhvaća sve bitne elemente ovog 

mirovnog procesa. Na samom je kraju održana interaktivna živa radionica na temu mirne 

reintegracije i važnosti susjedskih odnosa. Obilježavanje su održalo u Gradskom muzeju 

Vukovar u organizaciji Europskog doma Vukovar i Zaklade Fridrich Ebert Stiftung. 

 

Međunarodni dan žena, 8. ožujka obilježen je u prostoru Kluba osoba treće životne dobi 

prigodnim programom 7. ožujka.  

8. ožujka smo u Zgrebu sudjelovale na organiziranoj simboličnoj javnoj akciji povodom 

Međunarodnog dana žena pod nazivom "Sigurne na radnom mjestu, slobodne od 

zlostavljanja".  Akciju su organizirale Ženska mreža Hrvatske, CESI - Centar za edukaciju, 
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savjetovanje i istraživanje i Ženska sekcija Savez samostalnih sindikata Hrvatske u suradnji 

s drugim ženskim organizacijama i inicijativama . 

                                      

Obilježavanje Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad starijim osobama 15. 

lipnja obilježili smo javnom tribinom o nasilju nad starijim osobama i pravima starijih osoba 

koju smo održali 17. lipnja 2024. godine u Vukovaru. Policijska službenica za prevenciju PU 

vukovarsko-srijemske i pravnica Udruge žena Vukovar govorile su o ključnim pitanjima koja 

se tiču naših najstarijih sugrađana – njihovoj sigurnosti, dostojanstvu i pravima. Sudionici 

javne tribine imali su priliku saznati kako se zaštititi u slučaju nasilja te kako ga prepoznati, 

ali ujedno se i informirati kome se obratiti za pomoć i podršku te koja sve prava imaju žrtve 

nasilja u obitelji.  Javna tribina je organizirana u sklopu Nacionalne kampanje informiranja o 

pravima starijih osoba u društvu. 

                                                

Obilježavanje Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama 22. rujna obilježen je 

20. rujna  sudjelovanjem na sjednici Županijskog tima za sprječavanje nasilja nad ženama i 

nasilja u obitelji Vukovarsko-srijemske županije. 

Obilježavanje Međunarodnog dana starijih osoba - i ove godine održali smo javno-

zdravstvenu akciju u gradskoj četvrti Borovo naselje (Perivoj Miše Barne) povodom 

obilježavanja Međunarodnog dana starijih osoba.  Obilježavanju Međunarodnog dana 
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starijih osoba priključila su se i djeca Dječjeg vrtića Vukovar II koji su priredili program – 

ples i recitacije te prigodne čestitke koje su dijelili starijim sugrađanima. Ujedno je 

organizirano i druženje starijih osoba u Klubu osoba treće dobi kao i u suradničkim 

općinama – Borovu i Općini Trpinja, mjestu Bršadin. 

 

Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama 25.11.  koordinatorica Udruge 

sudjelovala je na sastanku Županijskog tima za sprječavanje nasilja nad ženama i nasilja u 

obitelji VSŽ povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama. 

 

Nacionalnog dana multiple skleroze Hrvatske Koordinatorica Udruge prisustvovala je 

obilježavanju Nacionalnog dana 24.9.2024. u organizaciji Društva multiple skleroze 

Vukovarsko-srijemske županije koje je održano u Borovu. 

 

Dani informiranja mladih 5. i 6.11.2024.  zaposlenice Udruge sudjelovale su na 15. 

Danima informiranja mladih koje je organizirao Info centar za mlade Vukovar a u sklopu 

kojeg su i obilježili postojanje Volonterskog centra Vukovar 10 godina.  

 

Međunarodni dan volontera 5.12.2024. voditeljica projekta prisustvovala je obilježavanju 

Međunarodnog dana volontera i svečanoj dodjeli volonterskih nagrada u Gradskoj knjižnici 

Vukovar u organizaciji PRONI Centra za socijalno podučavanje kroz program Volonterskog 

centra Vukovar. 

 

 

7. SUDJELOVANJE U MREŽAMA/POVJERENSTVIMA/INICIJATIVAMA 

 

 

U 2024. godini Udruga žena Vukovar je nastavila s aktivnim radom na području umrežavanja 

i javnog zagovaranja, kao jedne od svojih ključnih djelatnosti. Velika pažnja, kao i svake 

godine do sada, bila je posvećena sustavnom javnom radu kroz naše svakodnevne aktivnosti, 

kao što su sudjelovanje u razvoju javnih politika protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji  

kroz članstvo u mrežama, povjerenstvima i drugim tijelima, praćenje zakonodavnih 

promjena i zagovaranje za promjene u cilju zaštite prava osoba koje su preživjele obiteljsko 

nasilje, druge oblike rodno uvjetovanog nasilja te sustavna prisutnost u medijima, kako kroz 

medijske istupe, tako i kroz objave na web i Facebook stranicama Udruge žena Vukovar. 

 

Članice Udruge žena Vukovar su tijekom 2024. godine sudjelovale na 50 događanja 

(konferencije, promocije, tribine, javne akcije, okruglim stolovima i slično, sastanci različitih 
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mreža, timova, koordinacija i savjeta) koje su organizirale organizacije civilnog društva, 

građanske inicijative, lokalne i/ili međunarodne organizacije, vladine institucije i jedinice 

lokalne samouprave.  

 

Udruga žena Vukovar aktivno sudjeluje u radu nekoliko mreža: Ženska mreža Hrvatske, 

PETRA mreža, SOS NET mreža pružatelja socijalnih usluga, a zaposlenice Udruge sudjeluju u 

različitim povjerenstvima (Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Vukovarsko-srijemske 

županije), inicijativama i timovima (članica Mobilnog tima za suzbijanje trgovanja ljudima, 

članice županijskog tima VSŽ za sprečavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i  nasilja u 

obitelji). 

U 2021. godini  postali smo članica mreže SUSTINEO-mreža za lokalni održivi razvoj . 

 

9.- 11.2.2024.  

 

Dana 9.2.2024. koordinatorica i administrativna asistentica sudjelovale su na godišnjoj 

skupštini Ženske mreže Hrvatske koja je održana na Sljemenu a na kojoj je predstavljen 

Izvještaj o radu i financijski izvještaj ŽMH  za 2023. godinu te Operativni i financijski plan za 

2024. godinu. 

 

19.2.2024. 

 

Dana 19.2.2024. Koordinatorica Udruge sudjelovala je na online Izbornoj skupštini SOS net 

mreže. 

 

15.2.2024.  

 

Dana 15.2.2024. Koordinatorica Udruge sudjelovala je na online sastanku ŽMH - dogovor za 

osmomartovsku prosvjednu akciju. 

 

21.3.2024.  

 

Dana 21.3.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na on-line sastanku PETRA mreže 

na kojem su članice izvještavale  o funkcioniranju nacionalnog mehanizma za zaštitu i 

identificiranje žrtava trgovanja ljudima, zatim se raspravljalo o  E-savjetovanju za Nacionalni 

plan i Akcijski plan za provedbu Nacionalnog plana za suzbijanje trgovanja i Reviziji 

Direktive 2011/36/EU Europskog parlamenta i Vijeća te se govorilo o Izvještaju o 

konzultacijskom procesu sa Posebnom izvjestiteljicom UN-a za nasilje prema ženama, Reem 
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Alsalem, radi pripreme njenog izvješća o prostituciji i nasilju prema ženama koje će biti 

predstavljeno pred Vijećem UN-a za ljudska prava u lipnju 2024.  

 

28.3.2024.  

 

Dana 28.3.2024. administrativna asistentica i voditeljica projekta sudjelovale su na 

sastanaku u Županiji sa predsjednikom Županijskog Povjerenstva za ravnopravnost spolova 

VSŽ i Predsjednicom ŽT VSŽ za sprječavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u 

obitelji-predstavljanje cjelokupnog izvještaja s zaključcima i preporukama o mogućnostima 

i načinima unaprjeđenja politika u skladu s Ciljevima održivog razvoja Projekt Lokalne 

politike pod povećalom-praćenje provedbe Ciljeva održivog razvoja u lokalnim zajednicama 

(CROSOL-platforma za međunarodnu građansku solidarnost Hrvatske u partnerstvu s EDVU 

i Omladinskom udrugom PODU iz Otočca). 

 

9.5.2024.  

 

Dana 9.5.2024. koordinatorica Udruge sudjelovala je na neformalnoj raspravi s 

europarlamentarcem Predragom Matićem  u organizaciji Europskog doma Vukovar 

povodom Dana Europe. Cilj ovog susreta je prikazati rad civilnog društva, s posebnim 

naglaskom na mlade i na žene u Vukovaru te putem primjera dobre prakse dati prijedloge 

putem kojih bi predstavnici u EU parlamentu mogli jače djelovati i pomagati jačanju malih 

lokalnih zajednica kako u RH tako i u drugim državama EU, državama koje okružuju EU, ali i 

u sredinama koje prolaze kroz ratna stradanja. 

 

3.6.2024.  

 

Dana 3.6.2024. koordinatorica Udruge sudjelovala je sa članicama Petra mreže na sastanku 

sa predstavnicima GRETA-e – članicama delegacije Biljanom Lubarovskom, Ritom Penedo i 

Asjom Zujo  u sklopu četvrtog kruga evaluacije Republike Hrvatske u implementaciji odredbi 

Konvencije Vijeća Europe o suzbijanju trgovanja ljudima. Na sastanku su izneseni problemi 

iz prakse, kao i poteškoće s kojima se organizacije civilnog društva susreću u radu na 

prevenciji i zaštiti u pružanju pomoći podrške ženama žrtvama trgovanja ljudima. 

 

11.6.2024.  

 

Dana 11.6.2024. koordinatorica Udruge sudjelovala je na online sastanku na kojem je 

sudjelovalo 8 organizacija PETRA mreže nevladinih organizacija za eliminaciju i prevenciju 
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trgovanja ženama u svrhu seksualnog iskorištavanja. Na sastanku je sudjelovala 

koordinatorica Udruge, a članicama Mreže predstavljena je izmjena Direktive o sprečavanju 

i suzbijanju trgovanja ljudima i zaštiti njegovih žrtava. Također je i predstavljen Izvještaj 

Posebne izvjestiteljice UN-a Reem Alsalem o prostituciji kao obliku, uzroku i posljedici 

nasilja nad ženama i djevojčicama (A/HRC/56/48 od 07.5.2024.), te je napravljena 

evaluacija sastanka predstavnica Grupe stručnjaka za djelovanje protiv trgovanja ljudima - 

GRETA sa PETRA Mrežom u Zagrebu. 

 

11.7.2024.  

 

Dana 11.7.2024. financijska asistentica sudjelovala je na online konzultacijskom sastanku o 

rezultatima istraživanja i preporukama o prisilnoj kontroli u RH koje je provela AŽKH u 

okviru programske potpore za organizacije civilnog društva Fonda za žene Zaklade 

Solidarna. 

 

16.9.2024.  

 

Dana 16.9.2024. koordinatorica Udruge sudjelovala je na zoom sastanku Ženska mreža 

Hrvatske vezano uz dogovor održavanja prosvjedne akcije povodom obilježavanja 

Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama. 

 

20.9.2024.   

 

Koordinatorica Udruge sudjelovala je na sastanku Županijskog tima za sprječavanje nasilja 

nad ženama i nasilja u obitelji VSŽ koji je održan povodom obilježavanja Nacionalnog dana 

borbe protiv nasilja nad ženama. 

 

6.11.2024.  

 

Dana 6.11.2024. Koordinatorica Udruge održala je fokus grupu sa predstavnicima institucija 

(policija, pravosuđe, Hrvatski zavod za socijalni rad Područni ured Vukovar) i organizacija 

civilnog društva koji se bave nasiljem u obitelji.  

 

10. i 11.11.2024.  

 

Na navedene datume administrativna asistentica sudjelovala je na sastanku Ženske mreže 

održanom u Ogulinu na kojem se govorilo o strateškom i operativnom planiranju,  suradnji i 
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povezivanju organizacija te daljnjem planiranju akcija Ženske mreže Hrvatske u narednim 

mjesecima. 

 

20.11.2024.   

 

Dana 20.11.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na sastanku Pučkog otvorenog 

učilišta povodom dogovora za  provedbu i sudjelovanje povodom 18. tjedna cjeloživotnog 

učenja. 

 

23. i 24.11.2024.   

 

Na navedene datume administrativna asistentica sudjelovala je na sastanku Mediteranskog 

ženskog fonda održanog u Zagrebu na kojem se govorilo o feminističkim školama, alatima 

Mediteranskog ženskog fonda te strategiji Ženske mreže Hrvatske. 

 

25.11.2024.  

Dana 25.11.2024. koordinatorica Udruge sudjelovala je na sastanku Županijskog tima za 

sprječavanje nasilja nad ženama i nasilja u obitelji VSŽ povodom obilježavanja 

Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama.  

 

10.12.2024. 

Koordinatorica Udruge sudjelovala je na online sastanku Petra mreža na kojem se govorilo 

o statističkim podacima i trendovima vezanim za trgovanje ljudima, o novim strateškim 

dokumentima o suzbijanju trgovanja ljudima, izvještajima s operativnog tima, planiranju 

edukacija u sklopu socijalne akademije, sastancima: međunarodni i nacionalni i 

obilježavanju dana vezanih uz suzbijanje trgovanja ljudima 

 

16.12.2024.  

 

Dana 16.12.2024. administrativna asistentica sudjelovala je na zajedničkoj sjednici 

Povjerenstva za ravnopravnost spolova i Koordinacije za ljudska prava na kojoj se govorilo 

o položaju žena u društvu sa posebnim osvrtom na kontinuiranu prisutnost nasilja nad 

ženama te upoznavanjem sa slučajevima u praksi. 
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8. VIDLJIVOST UDRUGE U MEDIJIMA 

 

 

Tijekom 2024. Udruga žena Vukovar predstavljala je svoj rad na radijskim postajama 

(Hrvatski radio Vukovar, Radio Dunav, Radio Borovo, Hrvatski radio) u Vukovarskim  

novinama, televizija N1, Vinkovačkoj televiziji i Osječkoj televiziji. 

Također je udruga aktivno svoj rad predstavljala putem web i Facebook stranice. 

Udruga žena Vukovar održava kontakte i komunikaciju s predstavnicama i predstavnicima 

medija, građanstvom i svim zainteresiranima putem 2 web stranice i  3 fb profila. 

Vidljivost svog rada i svojih aktivnosti osiguravamo putem svoje web stranice Udruge 

(https://udzvu.org/ ) koja se redovito ažurira. 

Kroz web stranicu „Eko start Vukovar “(https://ekostartvukovar.com/ ) osiguravamo i 

omogućavamo razmjenu informacija o aktivnostima koje se provode na području održivog 

razvoja lokalne zajednice kroz povećano uključivanje marginaliziranih skupina u društveni 

razvoj a također imamo i fb stranicu (https://www.facebook.com/ekostartvukovar/) 

koja broji 468 pratitelja/ca. 

Udruga žena vodi svoju stranicu na Facebooku 

(https://www.facebook.com/udrugazenavukovar/ ) koja trenutno broji 1800 pratitelja/cu. 

U 2023. Udruga je otvorila novu Facebook stranicu ( 

https://www.facebook.com/podrskazrtvamatrgovanjaljudima/ ) s ciljem pružanja pomoći 

i zaštite žrtava i suzbijanje trgovine ljudima, posebno ženama i djecom koja je redovito 

ažurirana i u 2024. godini te broji 667 pratitelja/ca. 

Koordinatorica Udruge žena Vukovar je nekoliko puta na lokalnim radio postajama govorila 

o promicanju i zaštiti ljudskih prava i ravnopravnosti spolova. 

O provedbi programa i projekata Udruga podnosi kvartalne, polugodišnje i završne izvještaje 

sukladno potpisanim ugovorima o financijskoj podršci. Redovito podnosimo izvještaj o 

obavljenim uslugama ili aktivnostima kao organizatorica volontiranja putem aplikacije koja 

se nalazi na poveznici volonteri.mdomsp.hr. 

 

 

 

 

 

https://udzvu.org/
https://ekostartvukovar.com/
https://www.facebook.com/ekostartvukovar/
https://www.facebook.com/udrugazenavukovar/
https://www.facebook.com/podrskazrtvamatrgovanjaljudima/
http://volonteri.mdomsp.hr/Admin/Login?ReturnUrl=%2f
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9. FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 

 

Godišnji izvještaji o radu i financijskom poslovanju Udruge javnosti su dostupni putem web 

stranice Udruge: www.udzvu.org  i Ministarstva financija:  www.mfin.hr.  Podaci o upisu, 

općim aktima, propisanom izvještavanju i vođenju poslovanja dostupni su na stranicama 

Ureda za udruge: https://udruge.gov.hr/arhiva/izdvojeno-hrv/u.../registar-

neprofitnihorganizacija/97 

Izvori financiranja Udruge su lokalna i regionalna uprava i samouprava, Vlada RH, Fondovi 

EU-putem javnih natječaja/poziva, donacije, , fondacije, te vlastita sredstva od članarina. 

Ukupan prihod Udruge za 2024. Iznosio je 356.717,53 EUR-a. 

Tablica 2. Prihod i rashodi Udruge žena Vukovar za 2024. godinu 

_____________________________________________________________________________ 

 POZICIJA  EUR 

3 PRIHODI  

31 Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga 5.779,49 

32 Prihodi od članarina i članskih doprinosa 976,00 

33 Prihodi iz proračuna 0,00 

34 Prihodi od kamata 0,66 

35 Prihodi od donacija 349.961,38 

36 Ostali prihodi 0,00 

37 Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija 0,00 

4 RASHODI  

41 Rashodi za radnike 195.102,29 

42 Materijalni rashodi 45.330,29 

43 Rashodi amortizacije 0,00 

44 Financijski rashodi 734,25 

45 Donacije 0,00 

46 Ostali rashodi 0,00 

47 Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih 
organizacija 

0,00 

 Ukupni prihodi 356.717,53 

 Ukupni rashodi 241.166,83 

 Višak prihoda razdoblja 115.550,70 

 

http://www.udzvu.org/
http://www.mfin.hr/
https://udruge.gov.hr/arhiva/izdvojeno-hrv/u.../registar-neprofitnihorganizacija/97
https://udruge.gov.hr/arhiva/izdvojeno-hrv/u.../registar-neprofitnihorganizacija/97

